
Savci pri Sv. Tomažu. V naši vaški kapeli smo imel 
zvon od dne 7. 11. 1901, pa nam ga je vojska odpeljal« 
Pa naši navdušeni vaščani za božjo čast so lansko leto na 
ročili dragega. Posnemanja vredno! Ko smo dne 30. 10 
1921 spravili v zvonik vaške kapele novi zvon, ni nihč> 
mislil, da bi dosedaj že spremljal ta zvon tri mrliče k p« 
grebu. Dne 12. svečana t. 1. smo spremljali Marijo Kekec, 
p. d. Nacovo Mico, staro 94 let, bila je dobra ženica in pri 
<ina soseda. Dne 12. aprila t. 1. pa edinega kovača v obči 
ni, Franca Munda, p. d. Gregorovega kovača, 51 let star, 
bil je zelo priljubljen vsem daleč po župniji, kajti vsaken« 
je rad pomagal v vseh slučajih, posebno pri živini (konjfl 
pri bolezni). Bil je 20 let občinski odbornik ter odbomfl 
krajevnega šolskega sveta. Pokojni prej sam ni mislil, ka 
ko so ga ljudje radi imeli, pa to je pokazal njegov pogreli 
Ravno ob tem pogrebu smo tudi sprevodih na pokopališči 
petletno hčerkico Marijo, Antona in Terezije Grašič iz Sa 
vec š t 13. 

Celje. Izobraževalno društvo v Celju priredi v ne 
deljo, dne 7. maja 1922 v veliki dvorani Narodnega do 
ma v Celju ob 4, uri popoldne gledališko igro «Revčel 
Andrejček«. 

Vojnik. Tukajšnji dimnikar Kovačič je naenkrat posta 
velik politik S sajami se ne bi rad pečal, ker so preveč -
črne. Kadar gre po »svojem kšeftu«, vzame seboj nek« 
številk celjskega protikatoliškega lista »Nova vas« in de 
Ia po hišah, kjer pometa, reklamo za ta srbski list, kak« 
kak žid za svojo robo. Pregovor pravi: čevljar naj ostani 
pri kopitu, dimnikar pa pri sajah, sicer se zna še bolj uma 
zati in opeči! 

Št Jošt na Kozjaku. Prireditev, ki jo je priredil tukaj 
šnji moški odsek Bralnega društva v Dobrni, se je vrši 
v znamenju vstajenja. Kakor je v naravi solnce prodrl« 
temne oblake in vdihnilo novo življerje naši zemlji, taki 
nekako se je zganilo tudi ne le v naših dušah, ampak rud 
v naših srcih v teh dneh. Solnce izobrazbe je klicalo spe6 
moči in sile v življenje. Veliko je že bilo zanimanje za na 
šo drugo prireditev, da so prišli dragi gostje še celo iz 5( 
Janža in Št Florijana. Vstopnice so bile takoj vse razpro 
dane, prostori župnijskega gospodarskega poslopja so bil 
popolnoma zasedeni. Kakor so možje in fantje v drugi u 
prizoritvi igre »Pravica se je izkazala«, pokazali v sigur 
nem nastopu mnogo nadarjenosti in napredka, tako so nai 
tudi fantje in možje v igri »Krčmar pri zvitem rogu« pi 
prvem nastopu že navdali z velikim veseljem in upanje« 
Krčmar se nam je res smilil, ko so ga premeteni zlikovfl 

Dopisi. 



Jako namazali in obrilL Vsi so svoje vloge dobro rešili; a 
jcar je pa glavno, vsi imajo veselje in požrtvovalnost za 
dobro izobrazbo in pošteno zabavo. Mnogo talentov je skri 
tih in še ne dvignjenih, a vi možje in fantje jih morata 
dvigniti sami z branjem krščanskih časnikov in s sličnimi 
prireditvami. Um se vam je bistril, pogum utrdil, srce u-
hlažilo. Zato pa le korajžo in šnajd tudi zanaprej! 


